

Amtliche Bekanntmachungen

Inhalt:

Änderung und zugleich Außerkraftsetzung des Organisationsstatuts der zentralen wissenschaftlichen Einrichtung Forum Internationale Wissenschaft Bonn (fiw)

der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn

Vom 11. April 2025

55. Jahrgang Nr. 20 15. April 2025 Herausgeber: Der Rektor der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn Regina-Pacis-Weg 3, 53113 Bonn

Änderung und zugleich Außerkraftsetzung des Organisationsstatuts der zentralen wissenschaftlichen Einrichtung Forum Internationale Wissenschaft Bonn (fiw)

der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn

vom 11. April 2025

Das Organisationsstatut der zentralen wissenschaftlichen Einrichtung Forum Internationale Wissenschaft (fiw) der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn vom 26. November 2014 (Amtl. Bek. der Universität Bonn, 44. Jg., Nr. 37 vom 28. November 2014) tritt mit Wirkung zum 1. April 2025 außer Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Rektorats vom 1. April 2025.

Bonn, den

M. Hoch

Der Rektor der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn Universitätsprofessor Dr. Dr. h.c. Michael Hoch